



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

1ª RETIFICAÇÃO EDITAL 28/DEAD/2023

ERRATA EDITAL N.º 28/DEAD/2023

Página 01:

Onde se lê:

1.2. Descrição da Atividade: orientação acadêmica e administrativa no Curso de Especialização *Lato Sensu* em Educação em Direitos Humanos na modalidade de Educação a Distância.

Leia-se:

1.2. Descrição da Atividade: orientação acadêmica e administrativa no Curso de Especialização *Lato Sensu* em Didática, Prática de Ensino e Tecnologias Educacionais na modalidade a distância.

Página 02:

Onde se lê:

e) Declarações que dispõe de carga horária compatível com o exercício da função de tutoria a distância e de que não está matriculado no curso de pós-graduação de Especialização em Educação em Direitos Humanos na modalidade a distância da UFVJM (ANEXOS II e III);

Leia-se:

e) Declarações que dispõe de carga horária compatível com o exercício da função de tutoria a distância e de que não está matriculado no curso de pós-graduação de Especialização em Didática, Prática de Ensino e Tecnologias Educacionais na modalidade a distância da UFVJM (ANEXOS II e III);

Onde se lê:

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS

Leia-se:

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM DIDÁTICA, PRÁTICA DE ENSINO E TECNOLOGIAS EDUCACIONAIS

Página 08:

Onde se lê:

Participação em curso de aperfeiçoamento/extensão na área de Educação em Direitos Humanos

Leia-se:

Participação em curso de aperfeiçoamento/extensão na área de Didática, Prática de Ensino e Tecnologias Educacionais

Onde se lê:

Ministrar cursos de aperfeiçoamento/extensão na área de Educação em Direitos Humanos

Leia-se:

Ministrar cursos de aperfeiçoamento/extensão na área de Didática, Prática de Ensino e Tecnologias Educacionais

Página 09:**Onde se lê:**

Experiência no exercício da tutoria em cursos a distância na área de Educação em Direitos Humanos

Leia-se:

Experiência no exercício da tutoria em cursos a distância na área de Didática, Prática de Ensino e Tecnologias Educacionais

Diamantina-MG, 05 de setembro de 2023.

Prof.^a Ana Catarina Perez Dias

Diretora de Educação Aberta e a Distância - DEAD/ UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Ana Catarina Perez Dias, Diretor (a)**, em 06/09/2023, às 12:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1183461** e o código CRC **88BCFED1**.